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FELHASZNALT SZABVANYOK

MSZ EN 1990:2005 FEUROCODE TARTOSZERKEZETEK TERVEZESENEK
ALAPJAT

MSZ EN 1991-1-2:2005 EUROCODE 1: A TARTOSZERKEZETEKET ERO
HATASOK 1-1.RESZ: ALTALANOS HATASOK. SURUSEG, ONSULY ES AZ
EPULETEK HASZNOS TERHEI

MSZ EN 1992-1-1:2010 EUROCODE 2: BETONSZERKEZETEK TERVEZESE.
1-1.RESZ ALTALANOS ES AZ EPULETEKRE VONATKOZO SZABALYOK

MSZ EN 1995-1-1:2010 EUROCODE 4: FASZERKEZETEK TERVEZESE.
1-1.RESZ: ALTALANOS SZABALYOK.

MSZ EN 1996-1-1:2009 EUROCODE 6: FALAZOTT SZERKEZETEK
TERVEZESE. 1-1.RESZ: VASALT ES VASALATLAN FALAZOTT
SZERKEZETEKRE VONATKOZO SZABALYOK

MSZ EN 1997-1:2006 EUROCODE 7: GEOTECHNIKAI TERVEZES.
1.RESZ: ALTALANOS SZABALYOK



1.) Terhek

1.1. Allandé terhek

Tetd:
Réteg v[cm] pa[kN/mﬁ
Cserépfedés 3,0 0,40
Lécezés+fdlia 3,0 0,10
Deszkézat 2,4 0,20

Yp.= 0,70 kN/m?

zpsz: 1,35x0,70= 0,95 kN/m2

1.2. Meteoroldégiai terhek

H6 teher:

Tetd hajlédsok: al= 16°

Ce= 1,0
ct= 1,0
u= 0,8

sk= 1,25

s= CexCtxuxsk= 0,8x1,25= 1,00 kN/m2
v= 1,50

Rendkivilihé teher:

sk= 2,50

s= CexCtxuxsk= 0,8x2,50= 2,00 kN/m2
vy= 1,00

Hézug teher a csoportszobdk polikarbondt fedésl eldtetdin:

2,0x1,0/1,25= 1,60
s= 1,60x1,25= 2,00 kN/m2
ls= 2h= 2x1,0= 2,0 m
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Rendkiviili hdézug teher csoportszobdk polikarbondt fedésu

elétetdin:

2,0x1,0/1,25= 1,60

s= 1,60x2,50= 4,00 kN/m2
ls= 2h= 2x1,1= 2,0 m

Hozug teher a bejarati csoportszoba tetdn:

h= 1,90 m; 2,0x1,9/1,25= 3,04; 1s= 3,8 m
h= 0,30 m; 2,0x0,3/1,25= 0,48; 1s= 0,6 m
h= 1,10 m; 2,0x1,1/1,25= 1,76; 1ls= 2,2 m

s= 3,04x1,25= 3,80 kN/m2
s= 0,48x1,25= 1,00 kN/m2
s= 1,76x1,25= 2,20 kN/m2

Rendkiviili hdézug teher a bejarati csoportszoba tetdn:
h= 1,90 m; 2,0x1,9/1,25= 3,04; 1s= 3,8 m
h= 0,30 m; 2,0x0,3/1,25= 0,48; 1s= 0,6 m
h= 1,10 m; 2,0x1,1/1,25= 1,76; 1ls= 2,2 m

s= 3,04x2,50= 7,60 kN/m2
s= 0,48x2,50= 2,00 kN/m2
s= 1,76x2,50= 4,40 kN/m2

H6zug teher tovabbi csoportszoba tetdkon:
bl+b2= 21,0 m; 21/(2x2,8)= 3,75

h= 2,80 m; 2,0x2,80/1,25= 3,75; 1ls= 5,6 m
h= 1,30 m; 2,0x1,30/1,25= 2,08; 1ls= 2,6 m
h= 2,00 m; 2,0x2,00/1,25= 3,20; 1ls= 4,0 m

s= 3,75x1,25= 4,68 kN/m2
s= 2,08x1,25= 2,60 kN/m2
s= 3,20x1,25= 4,00 kN/m2
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Hozug teher tovabbi csoportszoba tetdkon:
bl+b2= 21,0 m; 21/(2x2,8)= 3,75

h= 2,80 m; 2,0x2,80/1,25= 3,75; 1ls= 5,6 m
h= 1,30 m; 2,0x1,30/1,25= 2,08; 1ls= 2,6 m
h= 2,00 m; 2,0x2,00/1,25= 3,20; 1s= 4,0 m

s= 3,75x2,50= 9,40 kN/m2
s= 2,08x2,50= 5,20 kN/m2
s= 3,20x2,50= 8,00 kN/m2

Szél teher:

Tetd hajléasok: o= 16°
H= 7,00 m
gqz= 0,52 kN/m2

Tetdk alaki tényezdbje:

cl=+0,20 pl=0,20x0,52= 0,11 kN/m2

Elétetdk alaki tényezdje:

cl=+0,40 pl=0,40%x0,52= 0,21 kN/m2

A fligg6leges felilletek alaki tényezdi:

szél téamadta oldal: c= 0,8
szél szivéasos oldal: c= 0,5
belsd szél szivas: c= -0,3

v=1,5

2.) Szeglemezes tartdk ellendrzése

Anyagmindség: C24 (F56 I. szildrdsagi kategbdria)
Hajlitas: f,,x= 24 N/mm?

Rost iranyl nyomds: f.,o,x= 21 N/mm?
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2.1. Foglalkoztatdék feletti szeglemezes tartd

Racsos tartd 0,90 m-ként
Hasznos teher: 0,3 kN/m2

My nyomatéki abra:
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My= 1,82 kNm

N normélerd &bra:

<1376

21085

N= 18,90 kN

Kmoa= (0, 7x0, 6x1,35+0,3x0, 6x1,35+1,0%x0,8x1,5+0,15%x0,9)/(0,7x1,35
+0,3%x1,35+1,0x1,5+0,15%x0,9)= 0,72 - idbétartam tényezd

Vo= 1,30

o= 18900/ (150x50)= 2,52 N/mm’



1= 0,6%x2,50= 1,50 m

Ag= 59,0

I= 5x15°/12= 1406 cm’

A= 5x15= 75 cm’

i= V(I/A)= V(1406/75)= 4,32 cm

A= 1/i= 150/4,32= 34,73

Are1= A/Ag= 34,73/59= 0,59

ke= 0,92

fu= knoa/VYuXfm = 0,72/1,30x24,0= 13,29 N/mm?
fo= knoa/Vnxfe,0,x= 0,72/1,30x21,0= 11,63 N/mm
Csukldés modell miatt a tamasznyomaték 10%-al csokkenthetd

On= 1,82x0,9%x10%/ (50x150°/6)= 8,78 N/mm’

Kiforduléds ellen a szarufédk deszkédzattal megtamasztottak.
oc/ (kexfe)+ on/fr= 2,52/(0,92x11,63)+8,78/13,29= 0,90 < 1,00
Tehat megfelel!

Lehajléds ellendrzése:

karakterisztikus kombinédcid
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= m 4 2,948 I — _';-411754—

2983

e= 7,413 mm x 1,05 x 1,10= 8,56 < 2500/250= 10,0 mm
Tehdt megfelel!
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2.2. Bejarati foglalkoztatd feletti szeglemezes tartd

Racsos tartd 0,92 m-ként

Hasznos teher:

My nyomatéki abra:
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My= 2,71 kNm
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N= 18,48 kN

Knoa= (0, 7x0, 6x1,35+0,3x0, 6x1,35+1,0x0,8x1,5+0,15x0,9) / (0, 7x1, 35

+0,3x1,35+1,0x1,5+0,15%x0,9)= 0,72 - id&étartam tényezd

Yo= 1,30

.= 18430/ (200x50)= 1,85 N/mm’

1= 0,6%x2,50= 1,50 m
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Ag= 59,0

I= 5x20°/12= 3333 cm’

A= 5x20= 100 cm’

i= V(I/A)= V(3333/100)= 5,77 cm

A= 1/i= 150/5,77= 26,0

Arer= A/Ag= 26,0/59= 0,44

k.= 0,96

fu= knoa/VYuXfm = 0,72/1,30x24,0= 13,29 N/mm?

fo= knoa/Vnxfe, 0= 0,72/1,30x21,0= 11,63 N/mm?

Csukldés modell miatt a tamasznyomaték 10%-al csokkenthetd

on= 2,71x10°%/ (50x200%/6)= 8,13 N/mm’

Kiforduléds ellen a szarufédk deszkédzattal megtamasztottak.
oc/ (kexfe)+ on/fr= 1,85/(0,96%x11,63)+8,13/13,29= 0,78 < 1,00
Tehat megfelel!

Lehajléds ellendrzése:

karakterisztikus kombinédcid

o 4233
1

0,185

[\o:zs0

=~ — 7516 1 —

2,529

7,753

e= 7,75 mm x 1,05= 8,00 < 1400/125= 11,2 mm
Tehdt megfelel!
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2.3. Konyha és kazanhaz feletti szeglemezes tartd

Racsos tartd 0,90 m-ként

My nyomatéki abra:
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My= 0,80 kNm

N normélerd é&bra:
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N= 8,53 kN

Kmog= (0, 7x0, 6x1,35+1,0%x0,8x1,5+0,15x0,9)/(0,7x1,35+1,0x1,5+0,15
x0,9)= 0,73 - idbétartam tényezd
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Yo= 1,30

0= 8530/ (120x50)= 1,42 N/mm

1= 0,6x1,90= 1,14 m

Ag= 59,0

I= 5x12°/12= 720 cm’

A= 5x12= 60 cm’

i= V(I/A)= V(720/60)= 3,46 cm

A= 1/i= 114/3,46= 32,94

Are1= A/Ag= 32,94/59= 0,56

ke= 0,93

fu= knoa/YnXfm = 0,73/1,30x24,0= 13,47 N/mm?

fo= knoa/Yuxfe,0,x= 0,73/1,30x21,0= 11,79 N/mm’

Csukldés modell miatt a tédmasznyomaték 10%-al csokkenthetd

On= 0,80%x0,9%x10%/ (50x120°/6)= 6,0 N/mm?

Kiforduléds ellen a szarufédk deszkédzattal megtamasztottak.
oc/ (kexfe)+ on/fr= 1,42/(0,93%x11,79)+6,0/13,47= 0,58 < 1,00
Tehat megfelel!

Lehajléds ellendérzése:

karakterisztikus kombinécid

2579"

3,656

3203,

3,729,

33315,

— ez

3310| |

e= 4,2 mm x 1,05 x 1,10= 4,85 < 1800/250= 7,20 mm
Tehdt megfelel!
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2.4. Mosoda és 061tozdé feletti szeglemezes tartd

Racsos tartd 0,90 m-ként

My nyomatéki abra:
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My= 0,78 kNm

N normélerd é&bra:

N= 7,56 kN

Kmog= (0, 7x0, 6x1,35+1,0%x0,8x1,5+0,15x0,9)/(0,7x1,35+1,0x1,5+0,15
x0,9)= 0,73 - idbétartam tényezd
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Yo= 1,30

Oe= 7560/ (120x50)= 1,26 N/mm?

1= 0,6x1,90= 1,14 m

Ag= 59,0

I= 5x12°/12= 720 cm’

A= 5x12= 60 cm’

i= V(I/A)= V(720/60)= 3,46 cm

A= 1/i= 114/3,46= 32,95

Are1= A/Ag= 40,3/59= 0,56

ke= 0,93

fo= Knoa/Yuxfm, = 0,73/1,30%x24,0= 13,47 N/mm?

fo= knoa/Yuxfe,0,x= 0,73/1,30x21,0= 11,79 N/mm’

Csuklds modell miatt a tamasznyomaték 10%-al csokkenthetd

On= 0,78x0,9%x10%/ (50x120°/6)= 5,85 N/mm’

Kiforduléds ellen a szarufédk deszkédzattal megtamasztottak.
oc/ (kexfe)+ on/fr= 1,26/(0,93%x11,79)+5,85/13,47= 0,55 < 1,00
Tehat megfelel!

Lehajléds ellendérzése:

karakterisztikus kombinécid

3775\,

1,663
153"
1,250

72",

|
|

\
1
3602
1
.‘i

1,309
1,182

e= 3,8 mm x 1,05 x 1,10= 4,40 < 1900/250= 7,6 mm
Tehat megfelel!
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2.5. Mosoda és 6l1ltozé feletti szeglemezes tartd

Racsos tartd 0,90 m-ként

My nyomatéki abra:

_n
0,022
I

| Sx12 5
f T

-0,01

My= 1,15 kNm

N normélerd é&bra:

-10,64

-10,67

N= 6,83 kN

kKmog= (0, 7x0, 6x1,35+1,0x0,8x1,5+0,15x0,9)/(0,7=x1,35+1,0x1,5+0,15

x0,9)= 0,73 - idbétartam tényezd

Y= 1,30
O.= 6830/ (120x50)= 1,14 N/mm’
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1= 0,6x2,20= 1,32 m

Ag= 59,0

I= 5x15°/12= 1406 cm’

A= 5x15= 75 cm’

i= V(I/A)= V(1406/75)= 4,33 cm

A= 1/i= 132/4,33= 30,5

Arer= A/Ag= 30,5/59= 0,52

ke= 0,94

fo= Knoa/Yuxfm, = 0,73/1,30%x24,0= 13,47 N/mm?

fe= Knoa/VYnxfe,0,5= 0,73/1,30%x21,0= 11,79 N/mm?

Csukldés modell miatt a tamasznyomaték 10%-al csokkenthetd

On= 1,15x10°/(50x150%/6)= 6,13 N/mm’

Kiforduléds ellen a szarufédk deszkédzattal megtamasztottak.
oc/ (kexfe)+ on/fr= 1,14/(0,94%x11,79)+6,13/13,47= 0,56 < 1,00

Tehat megfelel!

Lehajléds ellendrzése:

karakterisztikus kombinédcid

3,906,
5

, 5x12 ,S5x12 \
1-979 1 43047 1,302

e= 4,57 mm x 1,05 x 1,10= 5,30 < 2200/250= 8,8 mm
Tehat megfelel!
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3.) Elétetdék ellendbrzése

Anyagmindség: C24 (F56 I. szildrdsagi kategbria)
Hajlités: f, x= 24 N/mm?

Rost iranyd nyomds: f.,o,x= 21 N/mm?

3.1. Bejarati csoportszoba elétti eldtetd ellendrzése

Feszliltségek abraja:

-D.U,‘ri

0,53 < 1,00 Tehat megfelel!

Lehajlésok abraja:

3,8x1,05= 3,99 < 2300/250= 9,20 mm Tehat megfelel!
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3.2. Csoportszobak koézotti elétetdék ellendrzése

Feszliltségek abraja:

s
Fi
&
-
o1&
*

0,69 < 1,00 Tehdt megfelel!

Lehajlédsok abraja:

11,4%x1,05= 11,97 < 3200/250= 12,80 mm Tehat megfelel!
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3.3. Bejaratok feletti eldétetdk ellendrzése

Feszliltségek abraja:

0,28 < 1,00 Tehat megfelel!

Lehajléasok adbraja:

e= 1,01 < 1000/125= 8 mm, Tehat megfelel!

4.) Acélkivaltdék ellendrzése

Anyagmindség: S235
Szelvény: 150x150x8

Fesziiltségek abraja:

WS | 150X450X8 g
r | 3,00 13
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15,98 < 20,00 kN/cm?
Tehdt megfelel!

5.) Pontalap ellendérzése

Anyagmindségek:

Beton: C25/30; Betonacél: B500

Talajfesziiltség: 200 kN/m2
alapozédsi mélység: 1,0 m

alapszélesség: 0,55 m

Pillér teher: 15 kN

Padlé teher: 0,55x0,55x(2,5x1,35+5x1,5)= 3,5 kN
Alap teher: 0,55x0,55x25x1,35x0,9= 18,2 kN

> 36,7 kN

Alap teherbirés:
(0,94+0,55+2) /4= 0,86
200x0,86= 172 kN/m’

36,7/ (0,55x0,55)= 121 kN/m?
121 < 172 kN/m° Tehdt megfelel!

Készitette:

Kerekes Zoltén
okl. épitdémérndk
T - SZES1 01-9655

Tatabédnya, 2017. majus ho.



